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Už 6. května se do ulic Prahy 3 vrátí oblíbený cyklus koncertů pod širým nebem Pražský Montmartre.

Letos se milovníci hudby mohou těšit na vystoupení na tradičních místech — na Kostnickém, Tachovském
a Žižkově náměstí a také na Jarově na plácku Chmelnice. 

V průběhu sezóny se koncerty rovněž po dvou letech vrátí na zrekonstruovaný Jiřák. Pražský Montmartre
odstartuje 6. května na Žižkovském náměstí Griffin Trent. V průběhu května se pak mohou hudební
fajnšmekři těšit na Martina Sedláka & Jendu Nováka, The Simpson Trio a Surfellow Music.

Všechny koncerty jsou zdarma a konají se pouze za příznivého počasí každou středu od 17.30 hod.
Probíhat budou až do konce června, znovu se pak vrátí po prázdninách čtyřmi koncerty v září.

„Nápad přinést živou hudbu do ulic Prahy 3 vznikl před šesti lety v době covidu jako podpora umělců,  kteří
měli velmi omezené možnosti vystupovat a bavit hudbou lidi. Za ta léta si už ale získal mnoho stálých
fanoušků a dnes nám spíš pomáhá v naší snaze o přátelský veřejný prostor,“ uvedl starosta Prahy 3 Michal
Vronský.

Cílem projektu, který byl pojmenován podle slavné pařížské čtvrti, je zpřístupnit kvalitní kulturu
co nejširšímu okruhu zájemců a přispět k budování komunitního ducha v místech, kde se koncerty konají.
I v letošním roce se mohou fanoušci těšit na pestrou škálu hudebních žánrů od klasické hudby přes blues,
country, rock, filmovou hudbu i pop. Aktuální program najdou zájemci v kalendáři akcí na webových
stránkách Prahy 3.

„Pražský Montmartre je krásným příkladem toho, jak může kultura přirozeně oživovat veřejný prostor
a propojovat lidi napříč generacemi. Jsem rád, že Praha 3 dlouhodobě podporuje živé umění
ve veřejném prostoru,“ doplnil radní pro kulturu Pavel Křeček.

– 6. května – Žižkovo náměstí – Griffin Trent (country, blues)
– 13. května – Tachovské náměstí – Martin Sedlák & Jenda Novák (blues, covery)
– 20. května – Žižkovo náměstí – The Simpson Trio (jazz, blues)
– 27. května – Tachovské náměstí – Surfellow Music (folk-rock, folk-pop)

http://www.praha3.cz/aktualne-z-trojky/kalendar-akci
https://www.facebook.com/events/1465726608581935/
https://www.facebook.com/events/1312622744121780/
https://www.facebook.com/events/956620107234629/
https://www.facebook.com/events/3973097906326275/
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